

春光好,赏春踏春的心情已经压抑不住。桃花、杏花、油菜花,在接近清明的季节处处燃烧,南京周边地区的景色也已经被春光打扮得焕然一新了,背上相机,赶紧去周边城市寻找一下近在身边的春光吧!

春光旖旎 近在身边



仙寓山



柳溪江



天堂寨



婺源

>>> 仙寓山 仙人居住的地方

仙寓山,一座默默无闻的小山,如果从旅游价值来看的话,似乎根本算不了什么。但是,当记者近距离接触了仙寓山之后,就被那种自然、质朴的美震撼,不禁为“皖南最后一块净土”的说法所折服!从石台县城驱车30多公里来到仙寓山景区,越往山上走,景色越美。漫山遍野的油菜花,远山处呈现出的一片片彩林,本以为只有九寨沟才有这样的色泽,没想到仙寓山也会带给我们如此的惊喜。仿佛你就是神仙,完全拥有这一切,没有喧嚣、没有吵扰,只有凝固的色彩。

游古栈道、品富硒

茶、登仙寓峰是仙寓山景区的旅游特色,这里是一个集优美的自然生态和悠久的古址文化于一体的生态文化旅游区。

“仙寓山其实是一山跨三县,在石台、东至、祁门的交界处。”游览中导游告诉记者,石台的仙寓山还有个“同胞兄弟”在东至县,那里的景色也很美,不仅有“养在深闺人未知”的瀑布群,还有一座保存完好的南溪古镇。站在“一脚踏三县”的仙寓山顶峰,可观日出、云海、佛光,大有“一览众山小”的气势,仙寓山还真是人间的天堂仙境。

>>> 天堂寨 落入人间的天堂

早就听说了天堂寨风景区的景况,只是再怎样听也不如直接去看来得实在些。一颗心儿早就迫不及待地穿过层层云霞,越过重重山川,落在天堂寨那片华东最后一块原始森林里,尽情地拥抱那个古时的“吴楚东南第一关”了。天堂寨云山高耸,晴日当空,云亦不断,真是“山以云为衣、云以山为体”了。山石景观更是巧夺天工,变幻无穷,再加上云雾缭绕,便愈发显出山峦造型的惟妙惟肖、妙趣横生了。天堂寨内森林广阔、气候湿润、泉眼密布。

悬崖在半空的吊桥,石板铺就的山道,崖边挺立的迎客松,还有一潭潭碧水,一帘帘与日争辉的银瀑,都一一展现在我眼前,让游客犹如置身画中。这里阻隔了城市的喧

闹,将我们带入了一个与天堂有关的世界里,或许新的感悟也要从这里开始吧!

从来没有真正爬过这样的大山,感觉是新奇的。走在不规则石板的山道上,两旁的松树无意地错落着,一派的悠然自得。站在山顶上,近处裸露着白色岩面的龙剑峰栩栩如生,远山浮在云雾里有着蓬莱仙岛一般的神秘与圣洁,山脚下的一弯河道似有若无。头顶的蓝天,耳畔的轻风,还有花草的香味,聆听着山谷中潺潺的流水,追逐着林间花儿的芬芳,痴痴地把那林中的鸟儿向往。我们在从天堂挥洒的光芒下沐浴,在天堂美妙的风光里徜徉,整个身心像飘荡在云端一样妙不可言,忘记了烦恼和忧伤。

>>> 婺源 与油菜花共舞

又是一年春花烂漫的时候,中国最美的乡村——婺源,是您这个时候无法抗拒的旅游目的地之一。金黄的油菜花连成一片;油油的麦田,镶嵌山间;清澈的溪水,直奔心田……记者在采访中了解

到,为让南京市民拥有一个难忘的周末乡村之旅,南京市中国旅行社有限公司特推出了婺源周末精品双卧游(660元/位),周五晚空调卧铺出发,游玩整整两天,婺源特色景色尽收眼里。

>>> 柳溪江 过最美丽的女人河

浙西最美丽的女人河——柳溪江,位于浙西临安市昌化河桥古镇,距杭州82公里、黄山121公里、千岛湖70公里,交通十分便捷,其上游画廊漂流景区沙明水净,河滩开阔,游鱼可数;下游浙西三峡景区江湾相连,青山对峙,风光迷人,呈浙西三峡的独特风貌。整

个游程三漂合一,缤纷游程,激情体验,为全国首创。徽派楼阁式古风格建造了别具一格、气势宏伟的门楼、长廊……作为临安唯一的古镇,河桥是柳溪江不可缺少的文化图腾,使柳溪江除了风光的美丽,更有了历史的深远、文化的厚重。

>>> 百丈崖 可以动起来的峡谷

记者近日了解到,一种以回归自然探索自然为主题的新型旅游产品悄悄在南京登陆!此类主题的旅游产品着重强调旅游的亲身体验和过程参与,而传统旅游则是走马观花,让游客在游览峡谷的同时也能参与到峡谷每一个项目中去!

南京京都商务旅行社推出了“百丈崖大峡谷、大王洞、秋浦河漂流、秋浦渔村”二日游线路。百丈崖景区集青山、绿水、奇石、飞瀑、幽谷为一体,峡谷全长3公里,有瀑布30多处,碧潭无数,两旁为原始森林覆盖,生态环境绝佳。

>>> 华西村 做客天下第一村

位于江阴市附近的华西村,是中外闻名的江南小村、江南农村田园旅游中心,华西金塔是它的标志性建筑,七级十七层,高98米。村头粉墙照壁,后为广场。广场上数十旗杆,飘扬着各种图案的彩旗,这是华西实业公司所属工

业的标志,显示出它的经济实力,产值数十亿,产品远销国外。西侧为出入华西村主道,千米大道,华西双桥,以及微缩建成的“南京长江大桥、武汉长江大桥、江阴长江大桥”,宛若巨龙,名“龙廊”。

快报记者 闫弋 整理

远离尘嚣的 快乐殿堂

芜湖方特欢乐世界携手人人旅行社开通欢乐直通车

芜湖方特欢乐世界由阳光广场、方特欢乐大道、渔人码头、太空世界、神秘河谷、维苏威火山、失落帝国、精灵山谷、西部传奇、恐龙半岛、海螺湾、嘟比农庄、儿童王国、水世界、火流星等15个主题项目区组成。其中,阳光广场、方特欢乐大道、渔人码头是全开放式区域,游客可以免费自由参观。方特欢乐世界的各种主题项目、游乐项目、休闲及景观项目共计300多项,其中包括许多国际一流的超大型项目,绝大部分项目老少皆宜。这里有国际一流亚洲仅有的高空飞翔体验项目“飞越极限”、大型动感太空飞行体验项目“星际航班”、亚洲第一座大型多水幕立体交互历险项目“所罗门封印”、中国首创的大型火山历险项目“维苏威火山”、世界最大的玛雅主题超大型室内漂流历险项目“神秘河谷”、世界最先进的超大型恐龙灾难体验项目“恐龙危机”,令你琢磨不透的印第安神奇演绎“西部传奇”,色彩斑斓如梦如幻的“海螺湾”,充满神奇的互动卡通项目“嘟比农庄”,童话般的“儿童王国”……

是不是已经开始跃跃欲试了?现在就可以加入人人旅行社携手芜湖方特欢乐世界开通的欢乐直通车吧!198元的超值价可以让你在春季的周末里来一场疯狂之旅!

龙虾故乡行(盱眙)

中国最值得外国人去的十个地方之一,江苏最大的野生动植物王国,负氧离子含量为江苏全省平均值的三倍,国内之最——最早的稻蟹共生地,最大的孔鲇养殖基地,最大的天文观星基地,江苏首家蔬菜育苗基地,晋到盱眙龙虾美味,遍野山花竞相开,江苏小天地,椰菜,地下至深白猴桃,大游岸边渔家新景,林间与鹭鹭共舞,山地篝火晚会,夜夜笙歌,快乐会舞。

铁山寺

铁山寺国家森林公园 天泉湖旅游度假区 江苏唯一原生态山水兼备各旅游度假区

盱眙县旅游营销中心南京办事处旅游热线: 025-81750598 013813300007 本市各家旅行社均可报名

天堂寨

春天 天堂寨 大别山最灿烂美丽的篇章。浪漫樱花漫山舞,美艳动人彩云霞。

赏花地点:天堂寨白马大峡谷
赏花时间:三月中旬—四月中旬
赏花热线:025-83217552

天堂寨 白马大峡谷周末直通车
普通338元/人 豪华398元/人
天堂寨 红军村二日游

温馨提示:上宁合高速,到肥东时转徐州方向再转合六叶高速,在叶集下高速,至黄林路口左拐至天堂寨景区。